



邻居:这么大年纪了,她早晨起来煮好早饭,还要帮两位老人洗衣服,给老人弄吃的,真蛮辛苦的。
祁芬:说苦也不苦,已经成了习惯,而且这也是我应尽的责任。我就想着一家人在一起和和睦睦,过得开开心心,为他们养老送终。

“老孝星”精心照料婆婆和丈夫智障堂哥40多年： 再苦也不送他们去敬老院

对于年过花甲的人来说,最幸福的事莫过于和子孙共享天伦之乐。家住南通通州区十总镇于家坝村的祁芬却认为,守着90岁的婆婆和丈夫75岁的智障堂哥,伺候他们终老,是最和睦温馨的事情。她这40多年的坚持,只为了照顾两位老人。在日前召开的十总镇党员干部冬训会议上,63岁的老人祁芬被表彰为十总镇“十佳孝星”。

陈莹 曹抒雁

当天,她领完奖,就匆匆赶回家,为家中的老人做饭。记者跟着祁芬回到家,看见屋内坐着的两位老人穿着都很干净,精神头也不错。祁芬则忙着做饭、烫酒,然后盛出饭菜,递到老人手里,麻利地在两位老人身旁忙乎着。婆婆卫

鑫如高兴地说:“祁芬虽说是我媳妇,但对我比闺女还要亲。我每天要喝两顿酒,你看,这个菜都准备得蛮好,全部是她做的。”除了为婆婆烧煮洗刷外,祁芬还要照顾丈夫的智障堂哥王小忠。据介绍,祁芬二十岁嫁过来后,就一直照料着

王小忠的衣食住行。去年5月,王小忠中风后,生活完全不能自理,换衣擦身、端饭送水就全都靠着祁芬一个人。

祁芬的丈夫在南通做小工,半个多月才回家一趟,一年也就两万多块钱的收入。为了让日子过得没那么紧巴,祁芬每天起早贪黑,养鸡养鸭、养蚕喂羊,每天都忙忙碌碌的。“我一个人在家里还要种六七亩地,主要靠养蚕赚点钱。蚕茧一年大概能卖七八千块,其他就没什么收入了。”祁芬说。

“这么大年纪了,她早晨起来煮好早饭,还要帮两位老人洗衣服,给老人弄吃的,真蛮辛苦的。”

“家里也没个帮手,里里外外都是她一个人。”

周围邻居都觉得祁芬的日子过得太累,可是她自己从未在别人面前叫过一声苦。在邻居王建美的眼中,祁芬几乎从不出门,一个人忙里忙外,把两位老人照顾得妥妥帖帖。

很多人提议,要不把老人家送到敬老院去吧,可是祁芬执意不肯。“说苦也不苦,已经成了习惯,而且这也是我应尽的责任。我就想着一家人在一起和和睦睦,过得开开心心,为他们养老送终。”祁芬表示,绝不会把两位老人送到敬老院,再艰苦都会守着他们过下去。

粗心老板忘锁仓库 民警看守一夜

堆放有数十万元家用电器的仓库门居然没锁,寒夜中民警在仓库边值守一夜,为其看管财物。昨日上午,当南通某家用电器公司老板崔先生获悉这一情况后,后怕不已,并对派出所的民警深表敬意。

21日夜,南通市公安局任港派出所民警皮锋根据安排,带领保安驾驶警车在辖区进行正常巡逻。

22时许,当皮锋巡逻至城港村4组时,发现一处房屋卷闸门半开。皮警官立即停车,与保安上前进行检查,发现此处空无一人。经检查,发现这是一间仓库,面积约有三四百平方米,里面堆放着大批崭新的冰箱、空调、液晶电视等家用电器,初步估算价值数十万元。经进一步检查,没有发现此处有被盗窃

迹象。“可能是忘记锁门了。”皮警官心想,如果被犯罪分子发现的话,损失可大了。皮警官一边将此情况向带班领导朱国祥所长汇报,一边在附近寻找仓库主人。

因一时无法联系到仓库主人,朱所长遂安排皮警官和保安专门在此看管仓库,另外抽调其他人员进行夜巡。数九寒冬,皮警官与保安硬

是在仓库大门口值守了整整一夜。

昨天上午8点多钟,经过多方查询联系,终于找到仓库主人崔先生。经过清点,仓库内物品完好无损。“门当时应该是关了的,可能是忘了上锁了。”崔先生后怕地说,几十万的家电,如果被小偷瞄上,那后果真是无法想象,“多亏了任港派出所的民警啊。” 陈莹 张德友

徐州新闻

徐州铁警严打反复退票、大量退票人员 退票窗口设监控逮“黄牛”

1月22日,徐州市铁路公安处公布,从即日起至3月6日,一场为期60天的打击倒票“猎鹰—2013战役”将在华东铁路全面打响。警方尤其针对反复拨打订票电话、反复退票、大量退票、收取他人退票的可疑人员进行认真盘查。

随着春运火车票预售期的提前,徐州铁路警方迅速部署,对近两年抓获的票贩子列入“黑名单”,对利用电话订票、套取车票高价倒卖的电话号码列入“黑号

码”,对利用网络平台倒票和实施诈骗的账号列入“黑账户”。同时,对构成犯罪负案在逃的录入全国公安追逃网开展“网上追逃”,形成立体化打击态势。

为防止票贩子套购囤积倒卖车票,徐州铁路警方将在春运前会同有关部门,对铁路车票代售点及合同订票、团体订票户逐一建立详细档案,逐一进行记名式遵纪守法教育;在退票环节,组织专门人员盯守退票窗口,采取视频监控、人像识别等方法进行甄别,发现反复退票、大量退票、收取他人退票的认真盘查,堵住票贩子获取车票途径。

值得一提的是,今年春运,

铁路部门推出多项便民举措,特别是规定通过电话预订的车票,可在全国任一窗口凭证取票。为防范票贩子利用这一便民措施抢订热门车票,铁路警方将在严打网络倒票、严打制假假票和利用假证购票的同时,加大对利用电话套购车票的打击力度,发现反复拨打订票电话、有明显抢票囤积嫌疑的,及时采取限制措施并实施打击。

侯启光 邢志刚

没有零钱找,给糖果行不行?

律师:超市“以物找零”侵犯消费者选择权

在超市购物后,你是否遇到过超市收银员因为找不开“以角为单位”的零钱而用几颗糖或者创可贴代替?昨天,家住徐州郊区的高女士在一家小超市购物时就遭遇了此事。徐州鼓楼区司法局律师提醒市民:超市“以物找零”侵犯消费者选择权。

“生活中难免碰到琐事问题,懂一点法便可以避免上当。”昨日,高女士在超市购物,结账时须付39.6元。收银员接过50元现金后,问她有没有0.6元零钱,高女士说没有。随后,收银员找给她10元钱,并拿了4颗糖果塞到她手里,说:“不好意思,没有零钱找。”高女士说,她发现很多小的销售场所都采用这种“便捷”的找零方式,于是,便来到徐州鼓楼区司法局法律援助中心,想问问律师到底

底合不合法。鼓楼区司法局律师告知:经营者不得违背购买者的意愿搭售商品,“以物找零”的做法侵犯了消费者的自主选择权,是一种明显的霸王条款行为。如果高女士下次再遇到这种情况,应先考虑是否需要购买这些糖果或小商品,如果不需要,应予以拒绝,如因此发生纠纷,可向工商部门投诉,以维护自己的合法权益。 杨铨萍 邢志刚



图片来自网络

关注春运 “春运日历”怎么算

最近网上流行的“超强春运日历”被不少人转载,有好多旅客非常好奇“春运日历”是怎么计算出来的。南通铁路警方揭秘了其中的“小窍门”:购买火车票日期只要出发日期加一再减预售期。

据南通铁路警方介绍,预售期天数里其实含有当天,有的旅客算日子算错了,就错过了购票的最佳时机。依据铁路方面的规定,春运期间12306网上订票、95105105订票电话提前20天售票,而火车站售票窗口和代售点是提前18天。例如需购买2月24日(元宵节)的车票,用网络和电话购买,可用24加1再减去预售期20,即2月5日就能购买;如果是通过火车站售票窗口和代售点购票,可用24加1再减去预售期18,则在2月7日就能购买,以此类推。通俗地说,“互联网、电话预售期是20天,实际按19天来算”。 陈莹 徐陈羽

867名营运驾驶人 被列入“黑名单”

昨日,记者从南通市运管部门获悉,1月21日,南通全市被注、吊销从业资格证件营运驾驶人“黑名单”库存量已达867名,其中吊销3名发生重大以上交通事故且负主要责任的危货运输驾驶员的从业资格证件、10名发生重大以上交通事故且负主要责任的普货运输驾驶员的从业资格证件。

近两年来,全市共取消了17名营运驾驶员的春运及“黄金周”运输资格;依据公安部门定期抄告信息,已对“发生重大以上交通事故、且负同等以上责任”的营运驾驶人从业资格证件予以吊销,目前共吊销13人证件。 陈莹 陈庆庆

微新闻

警方专项打击公共自行车盗损行为

@徐公宣 邢志刚 自1月21日起,徐州警方发起打击公共自行车盗损违法犯罪专项行动。徐州公共自行车自2012年9月29日启用以来,借车率达485万人次,但公共自行车及设备遭破坏盗窃问题时有发生,社会反响强烈。

公益岗位每人每月补贴260元

@邢志刚 徐州日前对公益性岗位的范围、补贴标准、资金申请和支付等有关问题作了明确的规定。公益岗位当年新增的岗位中招聘登记失业的就业困难人员就业,与其签订1年以上期限劳动合同并缴纳社会保险费的,每人每月补260元的岗位补贴,补贴后的公益性工资水平不得低于当地最低工资标准。

“大老虎”陪孩子过新年

@邢志刚 2月15日,儿童剧《爱吃糖果的大老虎》将登上徐州音乐厅的舞台,让孩子们在寓教于乐的儿童剧里,欢欢喜喜过新年。本剧根据经典儿童教材《没有牙齿的大老虎》精心改编,在演出的同时穿插了跟孩子们的互动游戏等环节。

邳州12名廉政监察员上岗

@朱玉军 邢志刚 今年以来,邳州市人民法院在该院重点部门、重点岗位专门设立了12名廉政监察员,除在正常工作情况下进行监督外,廉政监察员还将监督的范围延伸到8小时工作之外。